



ROMANIA

Parlamentul României

Camera Deputaților

Grup parlamentar Uniunea Salvați România

Tel: 021.414.1059

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

B/USR/36/19.04.2017

265 B/03.05.2017

Interpelare

Adresată: Ministrului Mediului, Apelor și Padurilor (MMAP), Dna Grațiela Leocadia GAVRILESCU
De către: Domnul Adrian Dohotaru, deputat USR, Circumscripția nr. 13, județul Cluj
Obiectul interpelării: **Platforme pentru stocarea temporară a deșeurilor municipale, Cluj-Napoca**

Stimată D-nă Ministru Grațiela Leocadia GAVRILESCU,

Platformele pentru stocarea temporară a deșeurilor municipale din Pata Rât poluează orașul Cluj din cauza depozitării neconforme și datorită incendiilor care izbucnesc constant. În special, ghetoul Pata Rât este poluat, mai ales că sute de rezidenți, mulți evacuați forțat de autorități, din cei peste 1.500 ai ghetoului, trăiesc la sub 1.000 de metri de rampe. În lipsa colectării selective la sursă și a unor centre de reciclare și compost pentru grădiniț urban și peri-urban, deșeurile sunt depozitate la Pata Rât.

Având în vedere cele descrise mai sus, sunt interesat să aflu poziția Ministerului Mediului, Apelor și Padurilor cu privire la următoarele aspecte:

- Distanța minimă legal între o rampă de gunoi și o așezare este de 1 km. Dacă platformele pentru stocarea temporară a deșeurilor municipale au alt statut față de depozitele de deșeuri, care este limita legală care trebuie respectată? Este această distanță respectată în cazul noilor platforme pentru stocarea temporară a deșeurilor municipale RADP și SALPREST?
- Unde sunt duse deșeurile de la platformele pentru stocarea temporară a deșeurilor municipale RADP și SALPREST după expirarea autorizației de funcționare, în 2020? Potrivit reprezentanților Consiliului Județean Cluj, deșeurile nu vor fi transportate la noul centru de management integrat al deșeurilor funcțional. Motivația constă în faptul că noul centru ar deveni nefuncțional prin transportarea unei cantități atât de mari de deșeuri.

Potrivit Gărzii de Mediu Cluj, deșeurile vor fi transportate la noul centru.

Care este cantitatea estimată de deșeuri acumulate în cele două platforme pentru stocarea temporară a deșeurilor municipale, la finalul perioadei de autorizare?

De asemenea, solicit punerea la dispoziție a Autorizațiilor de construire a celor două platforme pentru stocarea temporară a deșeurilor municipale, RADT și SALPREST, precum și toată documentația care a stat la baza emiterii acestora, incluzând acordurile de mediu, autorizațiile de mediu aferente funcționării platformelor pentru stocarea temporară a deșeurilor municipale, autorizațiile și avizele de gospodărire a apelor, sanitar veterinară și ISU și, totodată, solicit, pe această cale, verificarea legalității emiterii acestora.

Solicite răspuns scris și verbal.

Vă mulțumesc

București
19.04.2017

Adrian Octavian Dohotaru
deputat USR, Cluj